



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE

NEWSLETTER

NO.201906 第 87 期





目 录

- 全球资讯 2
 - 【路透社】供应侧担忧持续，中国铁矿石价格创纪录新高 2
 - 【路透社】市场再度聚焦美伊紧张关系，油价企稳 3
 - 【Minging.com】年内已录得 32%涨幅，这种贵金属今年的表现比黄金更耀眼 4
 - 【彭博社】特朗普和习近平将会面，美国愿推迟对 3000 亿美元中国商品加征关税 4
- 项目推荐 更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com 6
 - 赞比亚祖母绿矿转让项目 6
 - 内蒙古大型铅锌多金属矿控股权转让项目 7
 - 各地煤炭产能置换指标供需征集 8
 - 2019 年 6 月挂牌项目汇总 8
- 联系方式 9
- 公司信息 11
 - 关于我们 11
 - 我们的业务 11
 - 我们的功能 11
 - 我们的优势 12
 - 我们的服务对象 12

上海联合矿权交易所微信公众号





环球资讯

【路透社】供应侧担忧持续，中国铁矿石价格创纪录新高

中国铁矿石价格继前一交易日创出纪录新高后周五进一步扩大涨幅，力拓铁矿石发货量下滑继续引发供应担忧，而且市场预期铁矿石需求强劲。

矿业巨头力拓周三晚间下调了位于澳大利亚皮尔巴拉产区的铁矿石出货量预期值，这是该公司自今年4月以来第三次下调产量预期。

力拓表示，来自这一关键的铁矿石产区的产量仅比最初的预期值最多高出5.7%，出货量预计将在3.2亿至3.3亿吨之间。

Jefferies 分析师在报告中称，力拓的产量一直相对较低，最新的产量预期值也证实了该公司目前正存在一些运营问题。Jefferies 现将力拓2019年的铁矿石产量预测从3.28亿吨下修至3.2亿吨，同时将2020年的产量预期值下调了500万吨。

在未来一个月供应进一步收紧的预期下，中国大连商品交易所的铁矿石价格上涨0.8%，收于每吨820元人民币（119.24美元），周四盘中一度升至837美元的纪录新高。

尽管包括唐山在内的一些地区加强了生产限制，但国内炼钢原料的需求依然强劲。咨询机构Mysteel编制的数据显示，截至6月21日，全国钢厂的开工率与上周持平，为71.13%。与此同时，中国贸易商的钢铁库存本周继续增加，增幅为13.13万吨，共计1134万吨。

尽管对需求下降的担忧加剧，基准的上海螺纹钢价格上涨1.6%，至3859元；热轧卷材期货上涨2.1%，至3760元。

大连炼焦煤价格下跌0.5%，至每吨1393.5元；焦炭价格上涨0.9%，至每吨2089.5元。（1美元=6.8771元人民币）



(来源: NAI500 日期: 2019-06-21)

【路透社】市场再度聚焦美伊紧张关系，油价企稳

油价周一盘后企稳，美国与伊朗之间的紧张关系升级对油价上涨带来支撑，但是石油需求可能潜在下滑导致油价承压。

布伦特原油价格在东部时间周二 0 点 34 分报每桶 64.89 美元，上涨 3 美分，周一全天下涨 0.5%；美国 WTI 原油价格下跌 3 美分，报每桶 57.87 美元，前一交易日下跌 0.8%。

伊朗上周四在海湾地区击落一架美国无人机后，布伦特原油价格上周上涨 5%，美国原油价格上涨 10%，也使得该地区因油轮遇袭引发的紧张局势进一步升级。美国目前将油轮袭击事件归咎于伊朗，但是遭到伊朗否认。

美国总统特朗普周一在白宫签署行政命令，对伊朗最高领袖哈梅内伊及其他伊朗高级军官采取经济制裁。特朗普还在推特上表示，其他国家应该保护他们自己在中东的石油运输，而不是让美国来保护他们。

先锋基金公司驻曼谷的执行合伙人 Stephen Innes 表示，交易员已经降低了美伊之间立即爆发冲突的预期。与此同时，随着本周 G20 会议的临近，市场对于中美贸易谈判的期待有所降温。

达拉斯联储周一公布的疲弱制造业数据也加剧了外界对原油需求下滑的担忧。

分析师称，供应侧预计将继续收紧，石油输出国组织及其盟友，包括俄罗斯，在 7 月初的维也纳会议上料将延长减产协议。

俄罗斯能源部长诺瓦克周一表示，主要产油国在原油生产方面的合作有助于稳定石油市场，而且比以往任何时候都更为重要。但他同时也表达了对需求的担忧。

(来源: NAI500 日期: 2019-06-24)



【Minging.com】年内已录得 32%涨幅，这种贵金属今年的表现比黄金更耀眼

虽说当前的黄金价格几乎是每天都在刷新数年新高，但是年初迄今也仅仅录得较低的两位数涨幅。

相比之下，贵金属钯金的价格不仅创出新的历史纪录，目前涨至每盎司 1532 美元，而且年初迄今累计上涨了 373 美元，涨幅达到 32%。

超过四分之三的这种贵金属最终被用于汽油发动机的催化转换器上，即便是全球汽车销量大幅放缓，也尚未阻止钯金价格的继续上涨。

数据显示，作为全球销量最大的汽车市场，中国汽车销量已连续 10 个月下滑，5 月份的汽车和卡车销量较去年同期下降 16%。全球第二大市场的美国今年的销售额预计也将低于 2018 年的总额。

业内人士指出，推动钯金价格上涨的主要因素是，随着中国和欧洲实施更严格的排放标准，每辆汽车上平均使用的钯金增加，加上南非长期存在的罢工威胁，南非与俄罗斯占全球钯金产量的 80% 以上。

（来源：NAI500 日期：2019-06-25）

【彭博社】特朗普和习近平将会面，美国愿推迟对 3000 亿美元中国商品加征关税

知情人士透露，美国愿意暂停对下一轮 3000 亿美元中国商品加征关税，与此同时北京和华盛顿正在为恢复两国的贸易谈判做准备。

据悉美方仍在考虑之中的这项决定可能于本周晚些时候总统唐纳德·特朗普和中国国家主席习近平在日本大阪举行的二十国集团峰会上会晤后正式公布。美国贸易代表莱特希泽和中国国务院副总理刘鹤周一在电话会上讨论特朗普和习近平会晤的大致议程安排。

听取美方此次通话通报的知情人士形容，双方的对话富有成效。双方探讨如何



向各自国内展示贸易磋商的恢复是一种胜利。

美国政府一位高级官员周二表示，在有关重启谈判的磋商中，美国不会接受关税上进一步的条件。美方还预计两国领导人的峰会不会达成贸易协议。特朗普政府在上个月谈判破裂后曾表示，会晤的目的是为达成贸易协议开辟道路。

知情人士还透露，美国准备暂时推迟加征新关税，否则北京方面就不会同意进行此次会晤。

了解谈判的人士表示，一些顾问敦促特朗普不要在二十国集团峰会上设定一个明确的最后期限，以避免类似两国领导人去年 12 月会晤并同意 90 天休战期的情况再次出现。当时莱特希泽和其他智囊表示，那是一个固定的关税暂停期，以便有时间进行更多的谈判，但截止日期一再推后。美中谈判在上个月破裂后，特朗普兑现自己的威胁，将 2000 亿美元中国商品关税税率从 10% 提高到 25%。

中国商务部在一份公告中表示，中美全面经济对话中方牵头人刘鹤周一应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话，就经贸问题交换意见，双方同意继续保持沟通。

（来源：NAI500 日期：2019-06-25）



项目推荐 更多项目资讯见交易所网站: www.shumx.com

赞比亚祖母绿矿转让项目

➤ 矿区概况

矿区面积：6 个矿权，共计 6.4 平方公里

围岩（TMS）规模巨大。目前所勘探的地段（0 线-32 线）矿体在走向上长约 750 米，宽 300-350 米，TMS 和矿脉整体向南倾，倾角 25-30°，局部褶皱发育。在 16-22 线多个孔 TMS 厚度超过 100 米之厚。且在走向和倾向上并未完全中断，因此该矿从其 TMS 规模来说是超大型矿（世界级）。

在施工的 74 个钻孔中有 9 个钻孔见有祖母绿/绿柱石。这种几率在周围矿山的探矿阶段中所见祖母绿/绿柱石几率最高的。

➤ 地质工作程度

项目	类别	工作量	备注
物探测量	高精度磁法	6.4Km ²	网度50×20m
	放射性测量		
地形测量	1:5000	6.4Km ²	6个矿区
	钻孔测量	85个孔	包括43矿的11个孔
地质测量	1:10000	6.4Km ²	6个矿区
钻探	74个孔	7529.5米	2016年施工48个，2017年施工26个
采样分析	光谱全分析（CPI）	142个	11个钻孔样品

➤ 储量品位

200 克拉/吨

➤ 进展程度

采用国际标准的勘探工作，在大量物探、化探、钻探的基础上，历经三年细致



工作。目前只完成全部矿区三分之一的勘探,且未计算入估值,未来勘探前景广阔,潜力巨大。

➤ 交易/合作方式

股权转让, 价格及合作方式可面谈。

内蒙古大型铅锌多金属矿控股权转让项目

➤ 矿区概况

矿区位于内蒙古包头市达茂旗北 100km, 行政区划隶属达茂旗查干哈达苏木, 西距满都拉 23km。交通便利, 矿业开发基础条件好。

矿区以构造裂隙含水层充水为主, 富水性弱, 水文地质条件简单; 区内构造发育, 矿体围岩为层状结构和少量碎裂结构, 工程地质条件复杂程度属中等型; 矿区自然环境现状较好, 附近无污染源, 无热害, 地下水属 V 类水, 地质环境质量中等; 开采技术条件中等。

矿床潜在经济价值约 160 亿元。沿已知矿体的走向和倾向尚有较大找矿空间, 尤其矿区东部铜矿资源前景好, 继续投入勘查, 将进一步扩大资源储量规模, 提升矿床价值。

➤ 储量/品位

勘探报告提交资源储量 (121b+122b+333): 铅+锌 76.54 万吨, 银 245.06 吨, 铜 4.01 万吨, 金 1.71 吨; 平均品位铅+锌 4.73%, 银 111.23 克/吨, 桐 1.01%, 金 4.03 克/吨

➤ 交易/合作方式

控股权转让, 价格及合作方式可面谈。



各地煤炭产能置换指标供需征集

为培育和发展先进产能，促进煤炭产业结构调整 and 转型升级，国家出台了《关于进一步完善煤炭产能置换政策加快优质产能释放促进落后产能有序退出的通知》（发改办能源〔2018〕151号）等煤炭产能置换的相关文件。

近来国内煤炭产能置换指标交易日趋活跃。上海联合矿权交易所作为国有权益类交易所，为客户提供跨省和不跨省的煤炭产能置换服务，为需要购买煤炭产能指标和卖出煤炭产能指标提供信息咨询及交易撮合服务，欢迎来电咨询，联系电话：021-80179283。

2019年6月挂牌项目汇总

项目名称	
1	内蒙古大型铅锌多金属矿控股权转让项目
2	淮南矿业（集团）有限责任公司增资扩股
3	甘肃某金矿探矿权合作项目（一）
4	甘肃某金矿探矿权合作项目（二）
5	甘肃某金矿采矿权合作项目
6	赞比亚祖母绿矿转让项目



联系方式

上海联合矿权交易所

地址：上海市杨浦区贵阳路 398 号文通国际广场 28 楼

邮编：200433

电话：021-55236880

传真：021-36120165

网址：www.shumx.com

邮件：shumx_info@shumx.com

**欢迎广大客户来电来函咨询项目、提供项目，
我们将竭诚为您服务！**

公司信息

关于我们

上海联合矿权交易所是上海市政府批准设立的服务全国、面向世界的国际化的市场交易平台。我们的目标是构建集矿权市场交易、电子商务、信息传递、金融服务、综合咨询为一体的全球市场服务平台，搭建国内外资本流动与矿产资源市场连接的桥梁。

我们的业务

我们主要从事国际采矿权、探矿权交易，国际、国内矿业企业产权交易、矿产品交易、探矿、采矿技术交易，以及矿业领域其他权益交易。同时，为矿业企业提供交易信息服务、交易结算服务、交易咨询服务、项目评估服务和投融资服务等。

我们的功能

权益交易——保障交易的公开、公平、公正，规范交易行为，降低交易风险，实现安全交易。

信息聚集——面向全球聚集最广泛的信息、资源、服务。

价格发现——准确、及时的信息发布，配合多种交易方式、竞价方式，发现交易项目合理价格。

资本对接——依托平台集聚交易双方、金融、法律服务、技术咨询、矿权评估、矿权投资、投资咨询机构等多方市场参与，营造资源、资本对接平台。

政策研究——专业的研究团队，对中国及有关国家矿业投资领域的政策进行研究和跟踪。

综合培训——与加拿大 NAI500 公司共同办培训班，致力于对国内矿业界 CEO 共享进行矿业投资、融资、并购等方面的实战经验，使更多的企业参与应对复杂的矿业开发市场。

我们的优势

资源雄厚——位于各类资源聚集的上海，汇聚全球信息资源；挂牌项目类型丰富；与国内外各级政府部门保持良好关系。

交易公平——具备完善的交易规则和先进的交易系统，保证交易的公平、价格的合理。

资金安全——通过保证金机制及交易所结算平台，为交易资金安全提供保证，有效维护交易双方利益。

多平台合作——交易所与上海联合产权交易所、上海环境能源交易所、南南全球技术产权交易所密切合作、与多省矿交所建立了合作关系，共享各平台资源，可为客户提供跨平台服务。

机制灵活，反映快速——作为国内首家以国有控股为主导，多经济成分参与的矿权交易所，提供高效、快捷、规范的市场化服务。

我们的服务对象

矿业行业相关企业：矿业企业、矿业技术类企业、矿产设备类企业、大宗商品贸易商。



投资人：有意愿投资矿业行业的企业。

专业机构：为交易提供专业服务的机构，包括律师事务所、会计师事务所、财务顾问公司、矿业经纪公司、矿权评估机构、资产评估公司、勘探公司等。



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE